
La farfalla Papilio ha deposto tante uova su una pianta di finocchio. Per scoprire 
quante sono le uova deposte segui gli indizi:

• E' un numero che trovi numerando per 3 da 10 a 70
• la cifra delle decine è minore di quella delle unità
• la cifra delle unità non è 7
• la somma delle cifre che compongono il numero non è 7
• la cifra delle decine è 1 oppure 2
• la somma delle cifre è una decina
• non è il numero più piccolo tra quelli rimasti

Le uova deposte sono _____________
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La cavalla Bianchina ha mangiato tanti zuccherini. Per scoprire quanti zuccherini ha 
mangiato segui gli indizi:

• E' un numero che trovi numerando per 4 da 10 a 90
• la cifra delle decine è maggiore di quella delle unità
• la cifra delle unità non è 2
• la somma delle cifre che compongono il numero non è 9
• il numero non finisce per 0
• è il numero più piccolo tra quelli rimasti

Gli zuccherini mangiati da Bianchina sono _____________
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